

中央军委举行晋升上将军衔警衔仪式  
习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺

新华社北京12月18日电(记者李宣良)中央军委晋升上将军衔警衔仪式18日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

下午5时15分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔警衔命令。中央军委副主席张又侠

主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的军官警官是:军委后勤保障部政治委员郭普校、西部战区司令员张旭东、战略支援部队政治委员李伟、武警部队司令员王春宁。

晋升上将军衔警衔的4位军官警官军容严整,精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的

4位军官警官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加晋衔仪式。

# 中央经济工作会议在北京举行

## 习近平李克强作重要讲话栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席会议



12月16日至18日,中央经济工作会议在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京12月18日电

中央经济工作会议12月16日至18日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席

会议。

习近平在会上发表重要讲话,总结

2020年经济工作,分析当前经济形势,

部署2021年经济工作。李克强在讲话

中对明年经济工作作出具体部署,并作

了总结讲话。

会议认为,今年是新中国历史上极

不平凡的一年。面对严峻复杂的国际形

势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务

特别是新冠肺炎疫情的严重冲击,我们

保持战略定力,准确判断形势,精心谋划

部署,果断采取行动,付出艰苦努力,交

出了一份人民满意、世界瞩目、可以载入

史册的答卷。我国成为全球唯一实现经

济正增长的主要经济体,三大攻坚战取

得决定性成就,科技创新取得重大进展,

改革开放实现重要突破,民生得到有力

保障。这些成绩来之不易,历经艰难险阻,

是以习近平同志为核心的党中央坚

强领导的结果,是全党全军全国各族人

民团结奋战的结果。

会议指出,今年是“十三五”规划收

官之年。经过5年持续奋斗,我国经济

社会发展取得新的历史性成就,“十三

五”规划主要目标任务即将完成。我

国经济实力、科技实力、综合国力和人

民生活水平又跃上新的大台阶,全面建成

小康社会胜利在望,中华民族伟大复兴向

前迈出了新的一步。

会议强调,在统筹国内国际两个大

局、统筹疫情防控和经济社会发展的实

践中,我们深化了对在严峻挑战下做好

经济工作的规律性认识:党中央权威是

危急时刻全党全国各族人民迎难而上的

根本依靠,在重大历史关头,重大考验面

前,党中央的判断力、决策力、行动力真

实。

会议强调,在统筹国内国际两个大

局、统筹疫情防控和经济社会发展的实

践中,我们深化了对在严峻挑战下做好

经济工作的规律性认识:党中央权威是

危急时刻全党全国各族人民迎难而上的

根本依靠,在重大历史关头,重大考验面

前,党中央的判断力、决策力、行动力真